

省十一运会筹备工作进展顺利,开幕式初定于9月19日在洛举行

宋祖英王菲等明星将亮相开幕式

□据《河南日报》

7月8日上午,河南省第十一届运动会组委会全体会议在省政府召开。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳参加会议,听取了省体育局、洛阳市等关于河南省第十一届运动会筹备情况的汇报。

孔玉芳就如何扎实做好省运会各项筹备组织工作提出了明确要求。一是着力提升竞赛组织水平,确保各个项目竞赛取得最好成绩;二是按照隆重、热烈、精彩、节俭的原则,精心谋划安排好开幕式、闭幕式等相关活动;三是切实

抓好赛风赛纪,坚决杜绝各种违纪违规现象;四是牢固树立安全责任意识,认真做好安全保卫工作;五是积极组织形式多样的宣传活动,营造浓厚的社会氛围。

记者从省十一运会组委会全体会议上获悉,省十一运会开闭幕式筹备工作进展顺利,届时,宋祖英、王菲等大牌将在开幕式上登台演出。

据悉,省十一运会开闭幕式招标工作,自今年4月启动以来,经省十一运会洛阳工作委员会审核,确定5家竞标单位参加公开竞标。经过3轮紧张激烈的争夺,最后确定开幕式由阳光媒体集团

具体承办,闭幕式由北奥北京联合团队具体承办。本次开幕式总策划由2010年广州亚运会的开幕式总策划朱海担任;总编导由中央民族歌舞团国家一级导演丁伟担任;舞美由2008年北京奥运会舞美总设计师陈岩担任;音乐总监由拥有亚洲音乐教父之称的鲍比达担任。宋祖英、王菲、俄罗斯的VITAS以及李云迪、廖昌永、鲍国安、陈宝国等众多明星将登台演出。

开幕式初定于9月19日举行,以“看省运、游洛阳,体验新中原、感受大中华”为主题,构思新颖,格调高雅。文体表演有“击鼓黄

河”、“走读洛水”、“潮涌中原”三部分组成。

闭幕式将以“欢聚花城、相约明天”为主题,分为“花开盛世”、“超越梦想”、“相约明天”三篇。整台节目紧凑,创意新颖,富有激情和强大的感染力。

本届省运会由河南省人民政府主办,省体育局、省委省直工委、省教育厅、省总工会和洛阳市政府联合承办,主要承办地为洛阳市。本届省运会和往届相比,在青少年组的基础上,增加了大学生组和成年组的比赛,是我省历史上规模最大的一届,初步定在9月19日开幕,9月28日闭幕。

大家帮你凑学费

我市开展“金秋爱心助学”活动,帮“寒门学子”圆梦

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷

本报讯 昨日,我市启动2010年“金秋爱心助学”活动。由洛阳晚报、市总工会主办的“金秋爱心助学”活动自2004年开展以来,全市各级工会组织已筹集爱心救助资金3000万元,帮助1.6万名“寒门学子”圆了大学梦。

今年“金秋爱心助学”活动帮扶对象为国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖但仍需要进一步救助的困难职工和困难农民工家庭的上学子女。具体资助对象包括:2010年高考考入国家大专以上院校并被正式录取,且家庭成员因患大病、残疾等处于低保边缘的职工子女;经政府救助后生活仍十分困难的低保职工家庭的子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭的子女;生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工子女。

此次爱心助学活动由地方(企业、乡、县)各级工会具体负责,从即日起到8月底,符合救助条件的学生可持户口簿、身份证、学生证明和录取通知书(如果家有低保证、再就业优惠证和失业证,最好一起携带),到其父母所在单位工会或地方(企业、乡、县)工会领取并填写助学申请表,由单位或地方工会审核确定资格后,方可获得救助资金。如果其父母的原单位已经破产,没有工会组织的,可到居住的社区,由社区为其开具困难证明,再到各区工会报名。如有疑问,可拨打市总工会职工维权热线12351咨询。

市总工会希望热心公益事业的单位和个人拨打上述热线进行捐款。

暴雨突袭重庆 多趟列车晚点

最强降雨已造成重庆65万人受灾,7人死亡

综合新华社消息 从7日9时开始,入汛以来最强降雨袭击重庆主城区,随着降雨来袭,重庆天空顿时暗淡下来,如同黄昏。

据重庆市气象台通报,从8日夜间开始,重庆潼南、铜梁等区县遭遇暴雨袭击。气象台预计从8日20时到11日20时,重庆中西部、东南部过程雨量将达到100毫米~200毫米,局部地区出现250毫米~300毫米的特大暴雨。重庆40个区县中有34个区县出现暴雨。

记者从重庆市防汛办获悉,据不完全统计,截至9日15时,此次暴雨天气已造成重庆彭水、黔江、石柱、巫山等14个区县177个乡镇受灾较重,受灾人口65.59万人,因灾死亡7人,失踪2人。

重庆市防汛办副主任严永辉说,在此次暴雨中,重庆农作物受灾面积28630公顷,倒塌房屋774间,被淹房屋6000余间,紧急转移人口8997人,死亡7人(酉阳县、永川区各2人,渝北区、梁平县、长寿区各1人),失踪2人(黔江区2人)。酉阳县城及彭水县、万州区部分场镇进水。详细灾情正在进一步收集核实中。

记者从成都铁路局了解到,7月9日,入汛以来最强降雨袭击川黔、襄渝、渝怀、成遂渝铁路等铁路线,多处区段出现山体坍塌、积水



7月9日,重庆市酉阳县遭遇入汛以来最强降水,该县县城电力供应全部中断,多处街道积水深达1.5米,部分车辆被水淹没,群众被紧急转移。(新华社发)

淹道,造成多趟旅客列车不同程度晚点。目前,经铁路部门奋力抢险,已有部分车次恢复正常运行。

截至9日17时,成遂渝铁路、襄渝铁路达州方向旅客列车已陆续恢复运行;渝怀铁路重庆、秀山

间的短途列车已恢复运行;川黔铁路贵阳方向有1对列车停运,3对列车折返、6对列车绕道运行。

我市将为百万职工建心理健康档案

市总工会联合市卫生局、市体育局为全市职工进行心理测试、体能测试

□记者 连漪

本报讯 一个沙盘,一组玩具,随意挑选摆出自己心中的场景,一个看似儿童过家家似的游戏,心理健康专家就能帮您进行一次心理体检。昨日,一拖集团叉车有限公司的康女士在市精神卫生中心首先体验了这项特别的心理测试,并大为赞叹。

这是市总工会联合市卫生局、市体育局在全市职工中进行的一次心理测试、体能测试活动,我市百万职工都将建立心理健康档案和体能档案。

全面普查为职工身心把脉

据介绍,此次活动将为我市百

万职工心理健康状况进行一次问卷筛查,对筛查中出现问题的职工进行心理辅导和心理干预,还将邀请心理专家到企业进行心理健康讲座。同时,市属企业还将设立心理咨询室,随时为有需要的职工进行心理辅导。

记者昨日在负责此次心理普查的市精神卫生中心看到,该中心已制定了心理健康筛查量表,通过简单的“是”、“否”问卷,心理专家能第一时间对职工的心理健康情况进行判断。根据职工的心理测评和咨询需要,中心还设置了心理测评室、沙盘游戏室、心理咨询室、情绪宣泄室、音乐治疗室等。

除心理普查外,还将对我市职工进行一次全面的体能测验,将体能测试和健康体检结合起来,各级

工会将组织所有的在职职工包括农民工每年进行一次测试,同时建立健康档案。

心理问题就诊率仅5%

昨日,来自一拖集团叉车有限公司、中色六冶洛阳公司、市公交集团公司的80余名职工代表首先进行了心理和体能测验。记者在现场看到,对于发放到手中的心理健康筛查表,一些职工选择折起放入口袋,或者在填写时略显犹豫。市精神卫生中心副院长赵路斌告诉记者,这是由于职工对心理问题仍缺乏正确的认识。

该中心门诊记录显示,企业职工、公务员等有稳定职业的职工由于工作、生活、人际关系等各方面

的压力占到心理门诊就诊患者的80%以上。但是从该中心近年来深入社区、厂矿进行的调查看来,职工的心理问题就诊率仍非常低,仅占整个心理问题人群的5%左右。赵璐斌提醒,目前全国20%以上的人群都有心理问题,我市市民可拨打心理健康咨询热线63781570或114转“心理健康咨询”,市精神卫生中心的专家24小时为广大市民服务。

佳林复读
复读选择名师 佳林助您成功
 严老师:13938838203
 62513666
 洛一高东院对面

台赠大陆梅花鹿 长鬃山羊票选命名出炉

长鬃山羊取名 “喜羊羊乐羊羊”

梅花鹿取名“繁星点点”

据新华社台北7月9日电 台湾同胞赠送给大陆同胞的一对梅花鹿和一对长鬃山羊命名票选结果9日出炉,梅花鹿以“繁星”、“点点”获最高人气;长鬃山羊则以“喜羊羊”、“乐羊羊”获最多支持。

台北动物园园长叶杰生9日介绍说,在给梅花鹿的6组命名中,“繁星”、“点点”获得最高票数1971票;在给长鬃山羊的命名中,“喜羊羊”、“乐羊羊”以2266票高居榜首。叶杰生说,希望它们以“喜羊羊、乐羊羊”的心情,到大陆后能如同“繁星、点点”般生生不息。

2008年11月,海协会与台湾海基会在台北会谈期间,共同宣布两岸互赠大熊猫、珙桐树与长鬃山羊、梅花鹿。大陆方面已确定山东威海刘公岛森林公园作为接收长鬃山羊和梅花鹿的地点。